

## 国内·综合

## 国家认监委副主任被指涉暧昧聊天

官方回应:认监委已介入调查

核心提示

□据《京华时报》

12月10日,有网友在某论坛发帖曝光了一份聊天记录,称对话双方为国家认证认可监督管理委员会(下称认监委)副主任王某某与一名女子。在聊天记录中,两人言语暧昧,且双方有金钱往来。11日,认监委宣传处相关负责人表示,已关注到该网帖,正在配合相关部门调查此事,目前尚无法证明网帖内容的真实性。

## 1 暧昧聊天记录被曝光

12月10日,一篇名为《国家认监委主任王某某的QQ聊天记录》的网帖在某论坛引发网友关注,发帖人“被侮辱与被损害11”在网帖中曝光了11张QQ聊天记录截图,截图显示对话男女二人网名分别为“把酒临风”和“nannan”。截图显示,二人的聊天记录分别在2013年3月、5月、9月和11月等不同时间,“把酒临风”在QQ上把“nannan”唤为“宝贝”,双方言语亲密暧昧。

在5月13日的聊天记录中,“把酒临风”对“nannan”说:“我们互相关心着,温暖着,彼此增长着正能量,感觉身子也是连在一起的。”

11月14日的聊天记录则显示,“nannan”送了一条领带给男方,“把酒临风”觉得贵重,“nannan”则说:“不贵,比我花你的卡(中的钱)少多了。”之后,“把酒临风”戴上领带照了一张照片发给对方。

## 2 QQ认证资料被贴出

网帖上传的“把酒临风”的QQ认证资料显示:男,56岁,故乡为吉林长春,所在地为北京……

国家认监委官网介绍,认监委是国务院决定组建并授权,履行行政管理职能,统一管理、监督和综合协调全国认证认可工作的主管机构,由国家质检总局实施管理。

官网上关于王某某的简历显示,其1956年出生,毕业于吉林大学分析化学专业,曾任国家质检总局进出口食品安全局局长。2008年任国家认证认可监督管理委员会副主任、党组成员。

同时,王某某在认监委官网简历上的照片与“把酒临风”在QQ上发给“nannan”的照片中的人物相符。

nannan 12:34:10  
嗯  
把酒临风 12:35:22  
心放平静,睡吧宝贝  
日期:2013/11/14  
把酒临风 08:50:50  
礼物收到了,好贵重呀  
nannan 09:08:29  
带上后照张照片,不贵,比我花你的卡少多了。希望你喜欢  
把酒临风 09:09:04  
nannan 09:12:26  
等我挣钱了给你买好的  
把酒临风 09:13:08  
这一天很快就要来到了  
nannan 09:22:22  
你干什么呢  
nannan 09:22:34  
你喜欢这个款式吗  
把酒临风 09:27:09  
喜欢 只是太贵了  
nannan 09:27:49  
你可定有好多的,领导不是很多送礼的吗  
把酒临风 09:28:12  
有心意就好,别在这上费钱。你需要。  
nannan 09:28:26  
我还怕买的太便宜了,你会嫌弃不好  
nannan 09:28:40  
嗯,一年就这一次

被曝光的聊天记录

网络截图

## 3 发帖人自称是女子前夫

10日14时许,网帖在引起广泛关注后被删除,而发帖人“被侮辱与被损害11”的账号也被注销。11日晚,记者辗转与该发帖人戈先生取得联系,他自称是“nannan”的前夫,因王某某与自己前妻多年保持不正当男女关系,致使其家庭破裂,上周已离婚。

戈先生介绍,他与前妻均在北京工作,前妻的母亲以前与王某某是同事,曾托王某某给她介绍工作,之后二人保持着近10年的暧昧关系。早在2006年,戈先生就发现前妻与王某某互发亲密短信,“当时他还是国家质检总局进出口食品安全

局的局长,我曾打电话骂他,他很害怕我找到单位去”。此后,前妻保证不再与王某某联系,考虑到孩子,戈先生没有离婚。

约一年前,戈先生再次发现二人的聊天记录,“上周王送我前妻回家,被我发现了,我跟他还打了一架”。之后,戈先生与前妻离婚,“我原本好好一个家庭,就被王给毁了”。

11日晚,戈先生表示,此事已经得到认监委和国家质检总局的注意,“考虑到不影响孩子,暂时不想将事情扩大,先等待有关部门的处理情况”。

## 4 认监委已介入调查

11日上午,国家认监委宣传处负责人接受记者采访时表示,认监委已经关注到该网帖,正在配合有关部门对此事进行调查核实,目前尚不能确定网帖内容的真实性,“只要相关情况调查清楚后,相信会按照规定进行处理”。

11日晚,记者拨通戈先生提供的王某某电话,但手机并未被接听。

## 微博热议

@鉴湖散人:各级纪检部门应当对官员开展“网络信息安全”“城市监控”等专题培训。让官员们知道,微博私信、QQ聊天、微信、短信等都记录在案,即使删了,系统里还是有的!要想人不知,除非己莫为!

@泉美酒香:正所谓:当官的身子要干净,要了权力还要女色,新的时期不行了。

人社部回应:没听说延迟退休年龄从公务员做起

## 上海等地已开始探索渐进式延迟退休

□据 新华网

12日,在国新办举行的新闻发布会上,人力资源和社会保障部副部长胡晓义就与渐进式延迟退休年龄政策相关的问题进行了集中回应。

## 渐进式延迟退休已在上海等个别地区探索

记者:关于延迟退休,目前的相关工作推进情况如何?有数据表明,延迟退休后每年会有六百万到七百万个职位被吃掉。如何平衡这个缺口呢?

胡晓义:渐进式延迟退休目前只在个别地区进行了一些探索和尝试,比如前一阶段在上海进行了弹性领取养老金年龄的探索和尝试。

最近几年确实每年有600万名左右的退休人员退出了劳动领域,这当然和青年的就业或者新成长劳动力就业会形成一定的替代关系。但二者之间不是完全的简单的加减关系,不是说退一个人补一个人的关系,而是在产业结构调整中调配劳动力的关系。

## 没听说延迟退休年龄从公务员做起

记者:关于延迟退休现在在社会上有不同的声音,有的说从公务员做起,有的说从蓝领也就是重体力劳动者做起,这方面是否有具体的考量?

胡晓义:我确实不知道有哪个人或者哪个机构曾经提出建议说延迟退休年龄先从公务员做起,我算是接触各类研究机构和研究者比较多的人,我没有听到一例这样的建议。说延迟退休从重体力劳动者做起,我想也是一种猜测。

## 产妇死在手术台上 院长称医院就是死人的地方

□据 中国江西网

近日,有人举报江西省武宁县广仁医院,称产妇李小燕死在该医院手术台上,留下连面都没见着的初生婴儿和10岁的女儿。本应是患者亲属签字的地方却签上了“李小燕”的名字。

随后,记者到该医院采访。院长张宁称“医院就是死人的地方”。

有消息人士告诉记者,广仁医院是一家民营医院,存在科室外包和套取国家医保资金等违规行为,屡次遭举报但屡次没有下文。情况是否属实,中国江西网记者正在深入调查。